NUCLEO di VALUTAZIONE 
Verbale N. 4/2019 del  07/10/2019
OGGETTO: piano della performance 2019 – modifica.
Il giorno 07/10/2019, alle ore 18.45 circa, il sottoscritto Dott. Bosio Armando, nominato con decreto del Presidente n. 1 del 06/02/2019 con riferimento all’attività di cui all’oggetto, in modalità telematica, procede come segue.
Richiamato integralmente il proprio verbale n. 2/2019;
Richiamata la deliberazione del CdA n. 11 del 06/03/2019 con la quale è stato approvato il Piano della Performance/Piano dettagliato degli Obiettivi per l’annualità 2019;

Atteso che in data 20/08/2019 lo scrivente Ndv ha avviato la prevista fase di monitoraggio degli obiettivi di cui al Piano della Performance 2019 in osservanza dell’articolo 6 del d.lgs 150/2009 e ss.mm.ii.;
Preso atto delle proposte modificative ricevute dai responsabili di area, tutte agli atti;
Acquisita, per le vie brevi, la volontà politico – amministrativa di procedere alle modifiche proposte;
Ribadito che il Piano della performance è il documento di programmazione con il quale il Consorzio individua gli indirizzi strategici e gli obiettivi operativi, nonché gli indicatori per la loro misurazione e valutazione;
Richiamati inoltre, rispettivamente:
·  la pianificazione strategica del Consorzio COVAR 14 è contenuta nel Documento unico di programmazione 2019-2021 e bilancio di previsione periodo 2019/2021 approvato con deliberazione n. 23 dell’Assemblea in data 21/12/2018 Il DUP costituisce, nel rispetto del principio di coordinamento e coerenza dei documenti di bilancio, il presupposto necessario di tutti gli altri documenti di programmazione e si compone di due sessioni, la sessione strategica e la sessione operativa,
· la deliberazione del CdA n. 11 del 06/03/2019 con la quale è stato approvato il Piano della Performance/Piano dettagliato degli Obiettivi per l’annualità 2019 e le correlate motivazioni in ordine all’opportunità di rimandare “…la valutazione dell’utilità di una programmazione degli obiettivi per le annualità 2020 e 2021 allo spirare del termine, intimato dalla Regione Piemonte, di 45 giorni a decorrere dal 13 febbraio 2019, per la predisposizione del cronoprogramma che decreterà la soppressione di questo ente entro l’anno 2019”.
Con riferimento a quanto sopra, a seguito delle opportune verifiche operate sulla base delle esigenze di programmazione interna e preso atto del positivo indirizzo politico – amministrativo in merito, esprimo, in qualità di Nucleo di Valutazione, parere favorevole alla modifica di alcuni obiettivi e/o indicatori riferiti agli medesimi obiettivi di cui al vigente “Piano della performance/Piano dettagliato degli obiettivi 2019”.
Chiusura lavori telematici ore 19.00 circa
Il Nucleo di Valutazione
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